

## 春寒料峭,阻挡不了购房者的热情 ——绿城·百合花园持续热销



作为德州第一品级的标志性楼盘,绿城百合花园的楼盘品质一直吸引着州城人民。随着绿城百合花园工程品质及园林景观的日渐呈现,绿城百合花园的高端品质已揭开面纱,无疑给客户注入了一枚强心剂。

更值景观楼座5#楼认筹,看房者更是迎来一波接一波,营销中心人头攒动,受客户追捧的A4a-140m<sup>2</sup>户型所剩无几。据了解,近日绿城百合花园特推出30套团购名额,现在名额已用完,购房者纷纷要求再次开团。

4月19日,虽遇春雨淅沥,营销中心早早地就被客户围满,看房者

络绎不绝,再次延续了该项目的热销传奇,成交量呈接力赛形式,一天未间断。

作为绿城集团精研之作,德州标杆人居大盘,绿城百合花园的房子受到业主的一致好评。该项目负责人说,绿城百合花园之所以受到如此的追捧,主要是源于绿城集团开发商的实力效应及产品本身的完美品质。作为德州品质楼盘,自入市以来,一直以第一品级的姿态,逐渐成为德州高端人居的名片。

绿城百合花园的火热销,再次验证了绿城百合花园品质楼盘的大受追捧!

## 万达,给德州一个中心

“每座万达广场,都是一个城市中心。”这对万达集团而言,不仅仅是自身实力的体现,更是万达广场在所到城市的真实记录。万达集团作为中国商业地产引擎,通过一个又一个城市综合体打造,创造了一个又一个商业传奇,对于驱动整个城市的进化更是功不可没。

### 给德州一个商业中心

万达集团凭借其“中国商业领军企业”的王者实力,高瞻远瞩的科学规划定制了一个又一个城市中心。德州万达广场作为德州商业发展的重要组成部分,位于德州市中心核心之地,于德州绝版中心地段和立体交通之上,借万达强大的品牌辐射力,囊括商业、娱乐、生活、文化、商务等一站式生活配套,其投资价值必将一路上涨,同时也将带动整个区域乃至整个城市的价值提升。11月6日,德州万达大商业也将如期开业,开业当天客流量将达30万人次,人流即是钱流,德州未来的商业中心将耀世崛起!

### 给德州一个商务中心

国家加快德州走向现代化城市的建设进程规划建设,调整经济结构,建设德州CBD,打造德州外滩。目前以万达广场为核心的德州中央商务区、外滩商务带的规划大开发建设已拉开帷幕,万达广场在德州CBD区域经济发展中承担着核心使命,必定成为最为活跃、最具辐射力的新商务中心。

### 给德州一个生活中心

生活中心而不是购物中心,或是基于这种理念,万达集团近几年在全国各地建设万达广场的同时,同时进军百货业,

其万千百货已成业界领先企业。万达电影院线已经占到全国市场16%以上的份额,成为全国最大的电影院线。此次德州万达广场成功引入众多品牌商家,在德州前所未见的国际知名品牌将首次亮相。万达影城、大歌星KTV、大玩家超乐场等万达主力店都受到德州市民前所未有的期待。德州万达广场将为德州人民量身打造一个媲美国际水平的生活、消费平台,呈现给德州人民最繁华、最具活力的缤纷生活。

### 给德州一个娱乐中心

万达文化产业集团是中国最大的文化娱乐企业,注册资金50亿元,

资产440亿元,2014年收入341.4亿元,已进入电影院线、影视制作、影视产业园区、舞台演艺、电影科技娱乐、主题公园、连锁娱乐、报刊传媒、字画收藏、文化旅游区等多个行业。万达文化旅游城、万达茂是万达创新推出的文化、旅游、商业综合体,具有项目创意世界唯一、设计团队大师组合、万达拥有知识产权三大特点。

万达集团承接城市发展,将万达广场落子德州,为德州的腾飞提供最有力支撑,启幕德州未来繁华!86m<sup>2</sup>舒适三居,128m<sup>2</sup>四室豪宅,开盘在即,全民抢住!提前交房,唯有万达!如期开业,唯有万达!

学府·送礼——

### 嘉诚东郡 买房送奔驰C200!



群芳争艳的4月,除了外出踏青,哪里去让你兴致盎然?即日起,嘉诚东郡带你疯,带你狂!选好房,选好车,是每个家庭的终极梦想,即日起,买嘉诚东郡就有机会抽得奔驰C200,州城史无前例的大手笔,点燃疯狂购房季!

2015年楼市风起云涌,在利好消息不断的市场环境,德州楼市甚是活跃。嘉诚东郡B10#楼王准现房,现在购买,预计年底前入住,新品火爆加推!据悉,嘉诚东郡即日

起将重磅推出“买房送奔驰C系”大抽奖活动!在4月16日—5月15日期间,每成交100套房源,即抽取奔驰C200一辆。只要你在嘉诚东郡成功认购一套房源,即可领取抽奖券一张,总房款结清后方可参与抽奖。嘉诚集团为保证此次活动的公平、公正、公开性,特邀请德州市公证处进行全程参与公证。你还在犹豫什么,此时不买,等待何时!买学区房、买准现房,买放心房,就选嘉诚东郡!

# 吉房急售

0534-2696692 18605341007

咨询热线



★东风东路、配套设施齐全,毗邻高端大商业、优质学区房、大型综合体豪宅,三室二厅二卫,169平方米(16层)。



★品质典范,二室二厅一卫,94平方米(7层)。



★成熟社区、交通便捷、经典一室一厅一卫,58平方米(3层)。